

轻信高额回报 误入虚构交易平台

三女子投资70多万元打水漂

鄞州警方捣毁福州一网络诈骗团伙,25名嫌疑人落网



“股票不景气，不如做做金属、玉石投资，买卖一次就可净赚好几万元……”福建福州某小区，“理财顾问”胡某正在电脑前为“客户”介绍行情。他不知道，此时屋外有一批来自2000公里外的宁波民警已布下一张天罗地网。

3月19日，鄞州警方在福州一举抓获25名犯罪嫌疑人，破获一起以“炒贵金属、玉石”为名的特大系列性网络诈骗案。

记者 陆麒雯 通讯员 蒋志强 贺芃

鄞州邱隘的朱女士爱好投资。几个月前，她通过QQ结识了一个自称理财专家的网友。并与一名“贵金属理财顾问”接上了头。

“顾问”告诉朱女士，投资蓝田玉利润丰厚，只要买准了就能包赚，一个月内利润可以翻番。对方还在QQ上发来截图，向她展示了其他客户的交易记录。根据图片显示，几万元的投资每天都有几百上千元的涨幅。

面对如此高的回报率，朱女士有点动心了。去年12月16日，在“顾问”的指导下，朱女士在银行开户后，登录对方指定的贵金属交易平台，投了10多万元，在对方的授意下买涨。当天晚上，朱女士的账户就多出了6.8万元。

第二天，“顾问”又建议朱女士，可委托公司帮她具体操作，还能获得更高额的回报。朱女士昏了头脑，毫无防备就将自己的

银行账户和密码告诉了对方。

有钱大家一起赚，朱女士还将这个“发财”的机会介绍给了朋友周某、林某。为了获得更多的回报，三人总共投入了70多万元。

可半小时后，朱女士兴致勃勃地再次查看账户余额时，竟发现里面的70多万元瞬间蒸发了。

这下，三人傻了眼。这些钱几乎是她们的全部积蓄。等回过神来，她们立即向邱隘派出所报了警。

经调查，犯罪嫌疑人在福州等地作案。鄞州警方立即成立专案组，多次往返于福州、宁波等地开展侦查工作。一个跨区域作案的“地下投资”诈骗公司逐渐浮出水面。

据办案民警介绍，这个地下诈骗公司采取鼓吹高额回报诱骗投资者加入，虚构交易平台，随意控制涨跌，诈骗投资者的钱财。

他们分工明确，有人专门在网上物色投资爱好者，有人冒充投资经纪人、投资顾问、分析师等。

一旦受害人上钩，他们便幕后操作给予高额回报，当然这些钱投资者是拿不到的，当受害人将更多资金转入公司指定账户后，资金就会以最快的速度转入他们的腰包。

民警提醒广大贵金属投资者，一定要提高防范意识。如果要进行贵金属、外汇投资，要到具有国内经营许可的正规单位的平台或者其会员单位进行操作。注意自己资金流向的安全保障，要进入具有经营资质的单位账户。切忌侥幸心理，不要与不安全的公司或个人进行“对赌”，不要轻信网络而因小失大。

目前，25名犯罪嫌疑人因涉嫌诈骗被刑事拘留。

女子公交上突发病 司机送医化险为夷



前天早上7点半左右，一辆388路公交车行驶至镇海工一路站时，车上一名年轻女子突然倒地抽搐，口吐白沫。幸亏公交司机胡荣超及时将乘客送至附近的医院，病人转危为安。

胡荣超说，当时他听到乘客在呼救，急忙靠边停车。他跑到车厢中部处查看，只见一名年轻的女子横倒在地，身体不停地抽搐，口吐白沫，神志不清。

车上有乘客赶忙掏出电话拨打120，也有人建议情况紧急应立即送医院。

胡师傅立即打电话请示公司领导，并向乘客说明情况。在征得乘客同意后，马上打开双闪变身“临时救护车”，直奔距离最近的庄市佩珍医院。

经医院急救，女子恢复了意识，并打电话给家人。这时，胡师傅才安心地离开，继续投入运营。

记者从市公交总公司了解到，公交车上乘客突发疾病晕倒情况最近一个月已经发生了三四起。如果乘客感到不舒服，可以及时向司机反映，便于照应，以防不测。

记者 林伟
通讯员 董美巧 毛敏尔

“薰衣草小熊”被检出携有多种有害生物 “熊”出没，危险！

近日，宁波检验检疫局机场办在对入境快件查验时，截获一只肚子里装有植物种子的薰衣草玩具小熊，并在该玩具上发现多种有害生物。

这也是宁波空港首次截获含有植物种子的、携带多种有害生物的玩具小熊。

该薰衣草玩具小熊产自澳洲，因其模样可爱，且散发出迷人的香味而受到不少年轻人的喜爱，成为海淘热销商品。

不过，检验检疫人员发现，里面共装有600余克植物种子，而这些种子均未经检疫审批，为禁止进境物。更令人吃惊的是，经进一步检测，这些种子中还发现含有有害生物—米象(活体)、杂草种子—三角猪殃殃和链格孢属、镰孢属病菌等有害生物。

按照相关规定，检验检疫人员对该玩具作了销毁处理。

记者 殷浩 通讯员 贝绍国



检验检疫人员在筛查植物疫情。

捡便宜被限制过户 当心二手房成烫手山芋

最近，江东的全女士买房时碰到了一件糟心事。

她买下的房子，地处江东，环境优美，近90平方米，总价只有118万元，按理算捡了个大便宜。

房子是她的老朋友谭某的，还没有交付。去年1月，谭某以120万元的总价买下，当时着实让全女士羡慕了好久。

全女士没想到的是，1个月后，谭某主动联系她说，他资金有些紧张，想把房子低价转让，便宜别人倒不如便宜老朋友，问她有没有兴趣购买，“这房子我买的时候120万元，你要的话给你个友情价，118万元，吉利！”

全女士心动了，与家人简单商量后，她就将80万元先打给了谭某，并与其签订了

房屋转让协议。

去年10月，房子还未交付，全女士就得到消息：谭某债务缠身，吃了官司，因谭某拒不履行，法院于去年年底前后强制执行，限制他名下财产转让交易，其中包括卖给全女士的那套房子。这意味着，就算房子交付了，全女士也做不出房产证了。

前几日，她向法院提出了执行异议，认为她已经交付房款，并与谭某订了转让协议，房子属于她的了。

昨天，异议被法院驳回。

主审法官说，二手房买卖合同不能办理预告登记，尽管期房是可以预告登记的，但二手房就不可以登记了，这意味着权属不受法律保护。因此即便两人签了房屋转让

协议，这房子在法律上还是属于谭某的，而不属于全女士。而谭某作为被执行人，他名下的不动产自然会受到法律限制。

说起二手房，法官觉得风险还是蛮大的。“除了权属不受法律保护，因开发商交房时间不定，买房人存在各种违约可能，比如房产证没做出，无法过户；一房两卖；或者像谭某一样因为其他原因，出售受到法律限制等等。”

“如果一定要买，签订合同时，最好把违约的情形都约定清楚，如果想避免‘一房两卖’，买房人可以要求，将出卖人与开发商签订的预售合同、发票等正本交于中介公司或由律师事务所保管。”

记者 胡珊 通讯员 姜栋

狂盗61亿个游戏币 三小伙获刑

小伙子姓赵，安徽人，25岁，和很多同龄人一样，他爱好玩网游，并沉溺其中。

去年，他在一个叫“998”的网络游戏网站输了很多钱，深陷其中无法自拔，一直想把钱找回来。

一次偶然的机会，他在QQ群里获悉了窃取该游戏网站中网络银商“酒吧豆”(游戏币)的方法，于是找到朋友孟某、胡某谋划。

去年8月初，赵某等人搜集到网络“银商”秦某的身份信息，并找人制作了秦某的假身份证。

孟某与秦某长相有几分相似，便拿着证件去移动营业厅挂失了秦某的手机卡，并补办新卡，重置了秦某在该游戏网站的账号密码，顺利进入秦某的游戏账号，窃取了23亿个“酒吧豆”。

随后，赵某从其他网友处套现10多万元人民币。

一周后，赵某发现秦某已修改了注册信息和密码，并以其母亲的名义进行了身份登记。

于是，赵某等人又查找到秦某母亲的身份信息，制作了秦某的假身份证，再用同样的手法补办了新的手机卡，获取了新的密码，又一次窃取了秦某账户中约38亿个“酒吧豆”，卖了近13万元。

网银失窃后，秦某并未报案。

一个多月后，赵某因为吸毒被抓，网络盗窃的事情随之暴露，孟某和胡某不久之后也被抓获。

近日，海曙法院以盗窃罪分别判处赵某等三人1年半到4年2个月不等有期徒刑，并处罚金。

记者 胡珊
通讯员 陶琪姜 马俊